
解 説

相似な図形の相似比と表面積比①

９相似な図形ＮＯ
中
３

ＮＡＭＥ mistake

ＮＯ ９

1 △ABC∽△A'B'C'である。次の問いに答えよ。

A

B C B' C'

A'

6cm 8cm

(１)△ABCと△A'B'C'の周の長
さの比を求めよ。

(２)△ABCと△A'B'C'の面積比
を求めよ。

(３)△ABCの面積が18

①

②

③

cm2のと
き△A'B'C'の面積を求めよ。

2 四角形ABCD∽四角形A'B'C'D'である。次の問いに
答えよ。
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(１)四角形ABCDと四角形A'B'C'
D'の周の長さの比を求めよ。

(２)四角形ABCDと四角形A'B'C'
D'の面積比を求めよ。

(３)四角形A'B'C'D'の面積が75

①

②

③

cm2のとき四角形ABCDの

D C'

面積を求め。

3 次の図のような２つの円OとO'のとき次の問いに
答えよ。

(１)円OとO'の円周の長さの比
を求めよ。 ①

②

6cm 10cm

(２)円OとO'の面積比を求めよ。

4 相似な２つの図形P，Qがあって，相似比は２：５
である。

①Pの周の長さが16cmのとき，
Qの周の長さを求めよ。 ①

②②Qの面積が125 のとき，

Pの面積を求めよ。
cm2

5 相似な２つの図形P，Qがあって，相似比は３：８
である。

①Qの周の長さが72cmのとき，
Pの周の長さを求めよ。 ①

②②Pの面積が54 のとき，

Qの面積を求めよ。
cm2

6 △ABCで，
DE∥BC，
AD：DB＝3：2
のとき，次の問いに答えよ。

A

B C

D E
①△ADEと△ABCの面積比
を求めよ。

②△ADEと台形DBCEの面
積比を求めよ。

③△ADEの面積が45 のと

き台形DBCEの面積比を求
めよ。

cm2

7 △ABCで，
DE∥BC，
AD：DB＝3：5
のとき，次の問いに答えよ。

A

B C

D E

①△ADEと△ABCの面積比
を求めよ。

②△ADEと台形DBCEの面
積比を求めよ。

①

②

③

④台形DBCEの面積比が165
のとき△ADEの面積を

求めよ。

cm2

③△ADEの面積が36 のと

き台形DBCEの面積比を求
めよ。

cm2

④

④台形DBCEの面積比が144
のとき△ADEの面積を

求めよ。

cm2

自力で求めよ

自力で求めよ

②

③

④

①


